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Fundacja na rzecz Zawodowej Ergonomii 
Powstała w 2015 roku
Kontakt: 
P O Box 2176
Bellingham, WA 98227
www.ergofoundation.org

MISJA
Misją FPE jest zapewnienie przywództwa w ewolucji i rozwoju zawodu ergonomii; wypełnia luki między badaniami, edukacją i praktyką; i promowanie profesjonalizmu w praktyce ergonomicznej; wszystko dla dobra ogółu.

CELE
· Ustanowienie stypendiów na badania w obszarze ergonomii i czynnika ludzkiego (Human Factor).
· Wyróżnianie absolwentów nagrodą „Dieter W. Jahns Student Practitioner” („Studentów Praktyków Ergonomii”) za projekty z praktyki zawodowej z zakresu Ergonomii i Czynnika Ludzkiego.
· Współpraca z Human Factors i Ergonomics Society (HFES) ) w celu promocji, rozwoju i przygotowania specjalności /programów studiów dotyczących zagadnień zawodowych i tematów technicznych dla profesjonalistów ubiegających się o certyfikację przez BCPE (Komisja do Spraw Certyfikacji Umiejętności Zawodowych Ergonomisty).
· Wspieranie „Ergonomistów bez Granic” (Ergonomists without Borders), którzy globalnie wykonują ergonomiczne ekspertyzy i wspierają rozwijające się rolniczo I przemysłowo społeczności.

PROJEKTY
1. Coroczna nagroda Dietera W. Jahnsa Studentów Praktyków Ergonomii: 
Od 2010 roku FPE sponsoruje coroczną nagrodę za projekty studenckie z zakresu ergonomii, które charakteryzują się doskonałością w takich obszarach jak: analiza, projektowanie, walidacja i/lub implementacja. Celem nagrody jest wyróżnienie działań edukacyjnych, które pokazują, że ergonomia czyni nasze życie w pracy i w domu zdrowszym, bezpieczniejszym, bardziej produktywnym i satysfakcjonującym. 

2. Nagroda Ergonomics Practitioner of the Year (Ergonomistę Praktyka Roku): 
Jest to coroczna nagroda przyznawana osobie lub grupie osób, która wniosła wyjątkowy i innowacyjny wkład w praktykę ergonomii w jednym lub kilku obszarach związanych z analizą, projektowaniem, rozwojem i oceną zgodny proces lub system (systemy). FPE uznaje współpracowników, którzy wnieśli wyjątkowy wkład w praktykę ergonomii poprzez ich zawodowe osiągnięcia w życiu i / lub konkretne projekty wdrożeniowe.

3. Ergonomiści bez Granic: 
Ergonomiści bez Granic (ErgoWB) to projekt FPE. Zapewnia usługi w zakresie ergonomii dla grup, organizacji, praktykujących profesjonalistów i rządów w przemysłowych krajach rozwijających się na całym świecie.

4. Student i wczesna kariera Profesjonalne mentoring: FPE pomaga dopasować studentów i początkujących profesjonalistów z uznanymi profesjonalistami jako mentorami. Celem jest pomoc w zaspokajaniu szczególnych potrzeb podopiecznego, takich jak łączenie się we wspólne zainteresowania badawcze, służenie w pracach dyplomowych i komisjach badawczych oraz pomoc w znalezieniu praktycznych stanowisk.

5. Ambasadorzy międzynarodowi: 
Liderzy w dziedzinie ergonomii na całym świecie służą jako Ambassadors dla FPE. Informują oni profesjonalnych kolegów z ich krajów o celach i programach FPE i identyfikują potencjalne obszary współpracy między krajami.

6. Kursy oceny ergonomii: 
eksperci FPE przeprowadzają krótkie kursy i seminaria internetowe, aby zapoznać się z kluczowymi zagadnieniami z zakresu ergonomii zawodowej: certyfikacja BCPE, analiza danych statystycznych, kontrole i wyświetlacze, projektowanie i analiza prac, interakcje człowiek-komputer, projektowanie produktu i doświadczenie użytkownika oraz inne, w razie potrzeby .

7. Godne uwagi produkty ergonomiczne: 
[bookmark: _GoBack]FPE propaguje produkty i prezentuje na swojej stronie internetowej, które wydają się być dobrze zaprojektowane dla ich użytkowników. Projekty produktów są zgodne z zasadami ergonomii, zgodne z zasadami badań, chociaż proces rozwoju niekoniecznie opierał się na systematycznym podejściu ergonomicznym.

 ANGAŻOWANIE SIĘ
Fundacja ds. Ergonomii Zawodowej (FPE) poszukuje oddanych wolontariuszy, którzy pomogą realizować naszą misję i prowadzić nasze programy i inicjatywy.
Jeśli chcesz przekazać swój czas lub zasoby do pracy z zespołem FPE, napisz do nas na adres info@ergofoundation.org.
Obecnie poszukujemy profesjonalistów, aby:
• Służyć jako mentor dla studentów lub początkujących profesjonalistów.
• Praca z Ergonomistami bez Granic w celu wspierania praktyki zawodowej w krajach rozwijających się.
• Promuj świadomość działań FPE na profesjonalnych spotkaniach i konferencjach.
• Rozpoznać wybitne projekty studenckie koncentrujące się na czynnikach ludzkich i praktyce ergonomicznej 

 DAROWIZNY
Wsparcie finansowe jest niezbędne dla wysiłków i działań Fundacji na rzecz Ergonomii Zawodowej (FPE).
FPE polega na wsparciu finansowym poprzez darowizny, darowizny, dotacje i zapisy.
Ty i Twoja firma jesteście zachęcani do sponsorowania stypendiów studenckich na temat ergonomii / czynnika ludzkiego, do wspierania ergonomii / czynników ludzkich studentów i praktykujących ergonomistów w krajach rozwijających się lub do wniesienia ogólnego wkładu w wsparcie innych ważnych inicjatyw FPE.
Przekaż darowizny:
• czekiem lub przez PayPal
• poprzez darowizny papierów wartościowych na Rachunek Fundacji.
• poprzez wyznaczenie Fundacji, jako beneficjenta swojego majątku według woli, zaufania lub innego instrumentu.
• wybierając konkretny projekt (nagrodę DWJ, ErgoWB itp.), który chcesz wspierać.

Current Board of Directors: Thomas J. Albin, Ph.D., CPE, David J. Cochran, Ph.D., CPE, H. Harvey Cohen, Ph.D., CPE, Sheree L. Gibson, MSE, CPE, Karel Jahns, BS Waldemar Karwowski, Ph.D., CPE Richard T. Kelly, Ph.D., CPE, Robert J. Smillie, Ph.D., CPE, James L. Smith, Ph.D., CPE. 
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